

Александар Каракашевић
Програм за Столотениски савез Србије 2021. – 2025.

Циљеви



ЗАПОШЉАВАЊЕ СПОРТСКИХ
СТРУЧЊАКА

СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ
Бр. 109 / 2021
04. 11. 2021 год.
БЕОГРАД, Страхињина Бана 73а

Столотениски савез Србије, у сарадњи са Министарством омладине и спорта и локалним самоуправама покреће програм запошљавање тренера и критеријумског вредновања рада са младим у спортским савезима градовима и општина. У нашем савезу и спорту главни проблем је лош статус тренера и спортских стручњака који се више не опредељују за тренерски рад, јер клубови нису у могућности да им обезбеде адекватну накнаду за рад. Ово даље, ланчано, доводи до смањивања квалитета стручног рада и мањег броја перспективних играча. Столотениски савез Србије, у сарадњи са Министарством омладине и спорта и локалним самоуправама покреће програм запошљавање тренера и критеријумског вредновања рада са младим у спортским савезима градовима и општина. Тренери СТСС ће имати обавезу да посећују клубове и имају сталну саветодавну улогу у раду са младим спортистима.



ФОРМИРАЊЕ РЕГИОНАЛНИХ
СТОНОТЕНИСКИХ ЦЕНТАРА

Следећи корак у обезбеђењу бољих услова за развој је формирање регионалних столотениских центара на територији целе Србије, поготово на територији СТСЦ. У првом мандату моје тим је после дуго година обезбедио формалну и документовану сагласност Града Суботице за коришћење столотениског центра, неограничено за потребе припрема и такмичења. Прве припреме за младе играче су одржане лета 2020. Столотениски центар у Новом Саду је такође имао пуну подршку СТСС. Следећи корак је формирање регионалних столотениских центара на територији СТСЦ. Услови у Нишу већ постоје, а СТСС ће наћи начин да се превазиђу постојеће поделе у нишким клубовима. Вођени су разговори о центру у Трстенику, а подржаћу и наћи начин да се оформе центри у другим градовима, што је неопходно са обзиром на велику територију.

Александар Каракашевић
Програм за Столотениски савез Србије 2021. – 2025.


НАБАВКА ОПРЕМЕ И РЕКВИЗИТА
ЗА КЛУБОВЕ

У наредне четири године ће опрему добити велики број клубова СТСС, али по утврђеним критеријумима и уз контролу СТСС. Обавезујем се да за све клубове, у сладу са рангом и радом са младим играчима обезбедим, својим личним везама један број такмичарских гума и рекета. Након избора у првог мандату, велику количину опреме сам предао регионалним стонотениским савезима. На жалост, од регионалних савеза нисам добио повратну информацију о начину расподеле те опреме. Током првог мандата један број клубова је добио столове, лоптице и друге реквизите. Следеће године нам предстоји расписивање конкурса за спонзора СТСС, а својим личним познанствима са скоро свим водећим произвођачима опреме, гарантујем да ће сви клубови имати користи од тога, а не само појединци.

РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА СТСС

Обезбеђење средстава за такмичења и припреме репрезентативних селекција су приоритет, што ћемо мој тим и ја обезбедити. Нову велику улогу ће имати стручни савет чији чланови ће бити прослављени српски репрезентативци. Установићемо јасне критеријуме за избор репрезентације и права и обавезе репрезентативаца. Наши репрезентативци су протеклих година имали рекордан број учешћа на међународним такмичењима. Столотениски савез Србије обезбедио средства за финансирање путовања на сва важна првенства и турнире који се бодују за ранг листе. Резултат таквог рада је пласман мушке сениорске селекције на Олимпијске игре у Токију. Такође, неколико наших играча и парова је било врло близу пласмана на ОИ; што је циљ за наредни олимпијски циклус.

Александар Каракашевић
Програм за Столотениски савез Србије 2021. – 2025.



МЕДИЈСКА ПРОМОЦИЈА СТОНОГ
ТЕНИСА

Стони тенис ће и даље бити на програмима Радио телевизије Србије и спортских канала. Сви смо имали прилику да после дуго година гледамо стони тенис на телевизији, у директним преносима и на одложеним снимцима. РТС је финале нашег првенства преносио са седам камера, што никад раније нисмо имали. У наредне четири године ћу са таквим акцијама наставити, а у Радио телевизији Србије и Спорт клуб каналу имам личне гаранције и предлоге за даљу сарадњу. Додатно, СТСС ће коначно покренути канале на дигиталним, социјалним мрежама за комуникацију са већим бројем љубитеља стоног тениса.



ФИНАНСИЈСКА СТАБИЛИЗАЦИЈА

У следећем мандату циљ је да обезбедимо додатно средства, која ће пре све бити усмерена на унапређење статуса тренера и на припреме младих, перспективних играча. Наслеђени дугови СТСС су враћени! Буџет је повећан са 11 милиона динара на 14 милиона од стране МОС; ОКС финансијски подржава развој нашег спорта кроз разна финансијска давања за наше такмичаре и тренере. СТСС послује без губитака, редовно испуњавајући своје обавезе. Коначно ћемо доћи до уговора са генералним спонзором СТСС, што ће нам омогућити да испунимо све преузете обавезе према клубовима, да унапредимо рад канцеларије и да формирамо фонд за помоћ клубовима који раде са младим у свим деловима Србије. СТСС, у сарадњи са МОС, планира да програм помоћи клубовима спроведе на потпуно другачији начин по сваку цену!

Александар Каракашевић
Програм за Столотениски савез Србије 2021. – 2025.

ОРГАНИЗАЦИЈА ТАКМИЧЕЊА

Организације првенстава Србије постаје наш приоритет. Уз обавезу учешћа, обезбедићемо боље услове и атрактивнији формат наших шампионата, како би првенство Србије постало празник стоног тениса! Правилима уведено обавезу учешћа на првенствима Србије за све нисмо спроводили због текуће ситуације са пандемијом, али је сигурно да ћу домаћа такмичења, лигашка и појединачна подићи на виши ниво, што сам показао приликом организације турнира „Вилим Харангозо 2020.“ у Суботици, када сам обезбедио знатне новчане награде за победнике. Ову праксу ћу наставити, а један од главних циљева је закључење спонзорског уговора са покровитељем супер лиге СТСС. На међународном плану - као што смо започели тако желимо и да наставимо. Организоваћемо међународне турнире на којима може да учествује велики број наших играча, међународне кампове, Ветеранско првенство Европе 2025. за који смо се пријавили, а све у циљу популаризације стоног тениса и бољих услова за рад и развој у Србији. У складу с новим Стратешким планом, ИТТФ је 2018. године покренуо пројекат категоризације чланова – националних асоцијација, што ће бити значајно за нови Развојни план ИТТФ са циљем раста и напретка столотениског спорта у свим крајевима света. Категоризација садржи много занимљивих података, а за нас је значајно да је Србија категорисана међу 25 најбољих националних асоцијација на свету, односно 15 најбољих у Европи, које се налазе у 1. категорији (страна 23 Категоризације). Поносни смо што се јасно види да је Столотениски савез Србије на узлазној путањи, али и свесни да је потребан велики труд и рад да бисмо поново почели да стварамо шампионе! Добра организација турнира је више наврата похваљена од стране ИТТФ и ЕТТУ, а стигло је и додатно признање мојим избор у борд ИТТФ, што ћу искористити за учешће у другим програмима ИТТФ од користи за наш савез и играче. Круна наших напора у овој области је организација Европског првенства за младе 2022. године!

Александар Каракашевић
Програм за Столотениски савез Србије 2021. – 2025.

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА И ОРГАНА
СТСС

Неопходно је ојачати рад канцеларије СТСС. У сталном радном односу већ дуго година имамо само једног извршиоца што је изузетно мало за велики обим посла и велику одговорност.

Сви остали ангажована лица су хонорарни сарадници, што морамо да променимо, како бисмо обезбедили стабилан и ефикасан систем рада. Органи СТСС, нарочито у стручном делу, морају да преузму обавезе и одговорност за резултате које наши спортисти постижу. Такође, комисије, а посебно такмичарска и дисциплинска морају да више учествују у раду СТСС и да стално предлажу допуне и измене правила како бисмо пратили захтеве клубова.

Клубовима ћемо на наредној седници скупштине предложити измене статута СТСС, евентуално увођење функције председника скупштине СТСС и поделу на управну и извршну функцију (управни и извршни одбор), како би се омогућило брже и ефикасније одлучивање и спровођење одлука. Изменама статута ћемо такође омогућити шире учешће клубова из свих делова Србије, директно и индиректно, у доношењу одлука и управљању Савезом.

С поштовањем
Александар Каракашевић